

新闻稿

编号 16

瓦克收购西班牙 ADL 生物制药公司，加强旗下生物技术业务

- ◆ 瓦克在西班牙北部莱昂市收购面向食品、制药及消费品工业的合同加工外包服务商（CMO）
- ◆ ADL 生物制药公司约 300 名员工在面向不同市场及行业开发与生产可持续发酵产品的领域拥有全面的专业知识和多年丰富经验。
- ◆ 购入约 2000 立方米发酵产能可为瓦克在食品原料可持续生产领域进一步发展奠定基础
- ◆ 购价逾 1 亿欧元
- ◆ 瓦克总经理兼首席执行官贺达博士（DR. CHRISTIAN HARTEL）表示：“我们通过此次收购加强旗下生物技术业务，向实现生命科学部门增长目标迈进了重要一步”

慕尼黑/莱昂，2023 年 5 月 8 日—总部位于慕尼黑的瓦克化学集团从 Kartesia 金融投资公司处收购合同生产商 ADL 生物制药公司全部股份。上周，瓦克与 Kartesia 签署相关协议，完成交易。继 2016 年收购西班牙北部莱昂部分发酵设备后，该化学集团现成为整个生产基地的拥有者。瓦克通过收购这家拥有约 300 名员工的公司，获得了毛容量约 2000 立方米的发酵产能，以及更多回收及纯化工艺产能。瓦克将继续保持并拓展 ADL 生物制药公司作为食品、医药及消费品工业发酵产品 CMO 的现有客户关系。收购价格逾 1 亿欧元。

瓦克总裁兼首席执行官贺达博士在介绍此次投资的背景时表示：“收购 ADL 生物制药公司是我们为促进生物技术业务增长而采取的重要措施：2030 年，我们要在这里实现 10 亿欧元的销售额。ADL 生物制药公司近年来发展极佳，销售额增长强劲。我们通过增加发酵产能，为在可持续生产食品原料领域进一步

新闻稿，编号：16，2023年5月8日，第2页，共4页

增长奠定了基础——凭借瓦克的技术专长和 ADL 生物制药公司的产能，我们将自己定位为这个增长型市场的有力参与者。”

瓦克生物科技业务部门是瓦克集团旗下的生命科学业务分支，在莱昂生产基地运营发酵生产设备已有 7 年。2016 年，瓦克在那里从 ADL 生物制药公司手中购入一套发酵产能为 800 立方米（毛容量）的生产设备，自此在莱昂以发酵法生产胱氨酸，并提供合同加工外包服务。瓦克这家总部位于慕尼黑的化学集团在接手后对既有设备进行了现代化改造，并投资建造了新的生产设施，还创造了约 60 个新的就业机会，令员工人数翻了 4 倍。

瓦克在收购 ADL 生物制药公司后，成为发酵总产能近 3000 立方米（毛容积）的整个生产基地的拥有者。瓦克生物科技业务部门总裁 Susanne Leonhartsberger 女士在介绍瓦克对生产基地的规划时表示：“ADL 生物制药公司的 CMO 业务与瓦克的产品组合相辅相成。ADL 生物制药公司拥有广泛而极为重要的客户关系，我们将继续保持和巩固这些关系，将此处业务纳入瓦克负责为食品及营养补充剂行业生产可持续成分等产品的生物科技业务部门。我们深信，莱昂生产基地在今后几年将有很好的增长机会，我们要携手新同事——热烈欢迎你们！——继续拓展我们的业务。”

ADL 生物制药公司简介

ADL 生物制药公司（ADL BioPharma）在生物技术领域拥有 60 年以上的丰富经验，是全球领军的高品质发酵产品 CMO 之一。公司前身——Antibióticos, S.A. 公司 1954 年在莱昂创建，是活性制药成分（API）生产领域的先驱。

2014 年，公司重组。如今，ADL 生物制药公司面向不同市场与行业，在可持续发酵生产工艺开发及工艺放大领域拥有广泛而深厚的专业知识，产品组合包括香精和芳香物质，食品、个人护理及化妆品用成分，以及活性制药成分。

ADL 生物制药公司拥有约 2000 立方米的发酵产能和总面积约 5.5 万平方米的

新闻稿，编号：16，2023年5月8日，第3页，共4页

回收及纯化工艺面积，是欧洲最大的发酵产品生物技术 CMO 之一。整个生产基地占地近 15 万平方米，拥有约 300 名员工，是莱昂地区最大的雇主之一。

瓦克生物科技业务部门简介

瓦克生物科技以先进的生物技术工艺为基础，为生命科学领域提供量身定制的创新型解决方案和产品，包括药物蛋白、环糊精、以发酵法生产的 L-半胱氨酸，以及乙酰丙酮等标准化学产品。业务部门聚焦增长型行业，为食品添加剂、药物活性物质、农用化学品等领域提供解决方案。瓦克生物科技业务部门是总部位于慕尼黑的瓦克化学集团在生命科学领域的业务分支。更多相关信息请见 www.wacker.com。

新闻稿，编号：16，2023年5月8日，第4页，共4页

本新闻稿中包含的前瞻性陈述基于瓦克集团领导层的假设和预估。尽管本公司认为这些预测将会实现，但并不担保其一定成为事实。作为观点，即带有潜在风险和不确定因素。这些风险和不确定因素可导致实际情况和预测之间存在很大偏差。导致这些偏差的因素包括，但不限于：经济和业务环境变化、汇率和利息波动、出现竞争产品、新产品或服务市场接受率低以及业务战略变化等等。瓦克既无对前瞻性陈述进行更新的计划，也不承担此类义务。

欢迎索取详细资料：

瓦克化学股份有限公司
Presse und Information
Manuela Dollinger 女士
电话：+49 89 6279-1629
manuela.dollinger@wacker.com
www.wacker.com
关注我们：  

瓦克简介

瓦克是一家全球运营的化学集团，共有员工约 15700 人，年销售额约达 82.1 亿欧元（2022 年）。
瓦克目前在世界各地拥有 27 个生产基地、26 个技术中心和 50 家销售办事处。

瓦克有机硅

硅油、有机硅乳液、硅橡胶、硅树脂、硅烷、气相二氧化硅、热塑性弹性硅胶

瓦克聚合物业务部门

可再分散乳胶粉、乳液、固体树脂和溶液形式的聚醋酸乙烯酯和醋酸乙酯二元及三元共聚物

瓦克生物科技

生物技术产品，如环糊精、半胱氨酸和生物药剂等，此外还有精细化学品和聚醋酸乙酯固体树脂

瓦克多晶硅业务部门

半导体及光伏产业用多晶硅材料